

# 美国国务院: 鲁比奥将不参加在伦敦举行的乌克兰问题会谈

新华社华盛顿4月22日电 美国国务院22日说,美国国务卿鲁比奥将不会参加23日在伦敦举行的乌克兰问题会谈,美国乌克兰事务特使基思·凯洛格将参加会议。

美国国务院发言人塔米·布鲁斯在当天的新闻发布会上说,此次伦敦会谈将照常举行,但鲁比奥因行程繁忙不会出席,这个决定是出于日程

安排上的考虑。

另据美国《纽约时报》报道,两名欧洲官员说,在上周于法国巴黎举行的乌克兰问题会谈中,美方提出的停火协议框架中包括乌克兰承认俄罗斯占领克里米亚、乌克兰不加入北约等内容。报道说,在乌克兰总统泽连斯基22日拒绝承认被占领土属于俄罗斯后,鲁比奥取消了伦敦之

行。

据乌克兰国家通讯社22日报道,泽连斯基当天向媒体表示,在达成停火后,乌方愿意以“任何形式”坐到谈判桌前,但永远不会承认被占领土属于俄罗斯。“乌克兰不会承认(俄方)对克里米亚的合法占领,在这个问题上没什么好谈的,这超出了我们的宪法规定”。

# 泽连斯基: 停火后愿进行“任何形式”谈判但领土问题除外

新华社基辅4月22日电(记者 李东旭)据乌克兰国家通讯社22日报道,乌克兰总统泽连斯基当天向媒体表示,在达成停火后,乌方愿意以“任何形式”坐到谈判桌前,但永远不会承认被占领土属于俄罗斯。

泽连斯基说,乌方团队23日将在英国伦敦与英

国、法国、德国和美国代表举行会谈,讨论全面或部分停火事宜,乌方已为此做好准备。

泽连斯基还表示,希望俄方也做好进行真正谈判的准备。但他同时强调,乌克兰永远不会承认被占领土属于俄罗斯。“乌克兰不会承认(俄方)对克里

米亚的合法占领,在这个问题上没什么好谈的,这超出了我们的宪法规定”。

泽连斯基21日表示,无条件停火应该成为迈向和平的第一步。乌方愿“以最具建设性的方式”向前迈进,以实现无条件停火。

## 特朗普改口称“无意”解除美联储主席鲍威尔职务

新华社华盛顿4月22日电(记者 熊茂伶)美国总统特朗普22日改口称,他“无意”解除美联储主席鲍威尔的职务。同时,他再次要求美联储降低利率。

特朗普当天在白宫对媒体说,政府认为美联储应该降低利率。“我们认为现在是降息的绝佳时机,我们希望我们的主席能够早些行动或按时行动,而不是一再拖延。”

特朗普近期多次施压美联储降息,并对鲍威尔进行批评。17日,特朗普在社交媒体上发文称,鲍威尔的行动总是“又迟又错”。行动太慢的鲍威尔早该像欧洲央行一样降息了,现在更应该立即降息。他还说,鲍威尔“越早走人越好”。

特朗普21日在社交媒体上再度“炮轰”鲍威尔,向其施压要求降息。特朗普称,美国事实上“没有通胀”,降息太晚会让美国经济放缓。

美国《政治报》报道说,特朗普的言论意在将鲍威尔塑造成替罪羊——毕竟加征关税将推高物价并拖累经济增长。这些表态似乎也在向鲍威尔施压,迫使其妥协让步。

鲍威尔则在多个场合强调,美联储政策调整需基于经济数据而非政治干预。

受关税政策不确定性、特朗普多次施压美联储降息等因素影响,美国股市近期剧烈波动,纽约股市三大股指21日大幅下挫,盘中均下跌超3%。

## 以军说“很可能”成功拦截一枚 来自也门的导弹

【新华社微特稿】以色列国防军23日说,以军防空系统当天凌晨“很可能”成功拦截了一枚来自也门的导弹。

当地时间凌晨4时许,以军说一枚来自也门的导弹在北部城市海法及其他多个北部地区触发防空警报。以军稍后在社交媒体“电报”上宣布,防空系统向来袭导弹发射了一枚拦截弹,导弹很可能被成功拦截。

以色列急救机构“红色大卫盾”表示,尚未接到任何有关导弹造成人员伤亡的报告。

新一轮巴以冲突2023年10月爆发后,也门胡塞武装使用无人机和导弹等袭击红海、阿拉伯海等水域“关联以色列”的目标,并不时对以色列陆上目标发动袭击。

以色列媒体此前报道,自3月18日以军恢复对加沙地带的军事行动以来,胡塞武装已向以色列发射20多枚弹道导弹和数架无人机,其中一半在以色列境内被击落,其余均未击中目标。

与此同时,美军23日继续空袭胡塞武装目标。美军3月15日开始对胡塞武装进行大规模空袭,胡塞武装随后对美国航空母舰及其随行舰只发动打击。

(姜贺轩)

## 阿尔及利亚举行国际纺织展



4月22日,人们在阿尔及利亚首都阿尔及尔参加第八届阿尔及利亚国际纺织、服装、皮革及设备展览会。

第八届阿尔及利亚国际纺织、服装、皮革及设备展览会于4月21日至23日在该国首都阿尔及尔举办,吸引了来自中国、土耳其等国家的约200家参展商参展。

新华社发

## 工伤预防知识技能

### 哪些情况可以认定为工伤?

- 1.在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的。
- 2.工作时间前后在工作场所内,从事与工作有关的预备性或者收尾性工作受到事故伤害的。
- 3.在工作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的。
- 4.患职业病的。
- 5.因工外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的。
- 6.在上下班途中,受到非本人主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的。
- 7.法律、行政法规规定的其他情形。